

# Самосуд над детьми.

В одном из сел Астраханской губернии недавно был обнаружен труп убитого подростка. Расследование осветило картину дикой расправы нескольких садовладельцев над школьниками, забравшимися в сад рвать яблоки. Ребят заметили хозяева, и немедленно орава взрослых людей двинулась походом на ребят.

Пошла расправа. Ребят били нещадно, чем попало, не слушая криков и мольб о пощаде. Потом собрали их вместе и, как грабителей, посадили в арестантское помещение. На одного из более бойких ребят, Сергея Колесникова, ретивые до кровавых дел садоводы Петр Грязев и Григорий Пантелейев напали с дрекольем и в то время, как сельчане ловили других мальчишек, они добивали пойманного Сережу. А затем убитого, изувеченного мальчика, дерзнувшего, как и все дети его возраста, полакомиться фруктами, бросили позади сада в воду.

— Вот теперь он уже не будет воровать нашего...

Звери-хозяйчики арестованы.